

姜堰日报

2024年11月14日 星期四

甲辰年十月十四 第3689期 今日4版



“镜头下的溱湖湾”儿童摄影比赛

主办单位：溱湖旅游度假区管理委员会
协办单位：溱湖文旅集团有限公司
支持单位：泰州市溱湖绿洲旅游投资有限公司
泰州市群源文化发展有限公司
泰州溱湖湾旅游发展有限公司



扫码了解详情



中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:周莉

围绕项目建设、指标增长、服务保障等关键全力推动目标任务和决策部署落地 梁徐街道吹响决战决胜全年冲锋号

本报讯(记者 吕阳)时值初冬,在泰州市天力铁芯制造有限公司生产车间,数条自动化生产线正有条不紊地运行着,机械轰鸣的作业声中可感企业生产的火热。生产负责人告诉记者,先前产品的每一个工艺环节都离不开人工操作,现在很多工艺环节实现了自动化流水线生产,机器换人让公司尝到了甜头。

泰州市天力铁芯制造有限公司副总经理苏正朋介绍:“这3条自动化生产线是国内最先进的,包含了剪切和翻转两道工序,极大节省了人工投入,减少了生产环节,带来了品质提升。同时,产能也得到释放,达

到以前的5到8倍。目前订单已经排到明年1月,预计明年年初还将有个爆发期,现在的天力铁芯产销两旺。”

惟新者进,惟变者强,惟智者胜。今年以来,梁徐街道大力推进“制造”向“智造”转型升级,鼓励企业加大技改投入、加强科技创新,以“数”“智”赋能传统产业,扎实推进产业结构优化升级,奋力闯出高质量发展新路径。

成立于2009年的天力铁芯,是一家生产变压器铁芯、互感器铁芯、焊机铁芯的企业。受制于落后工艺,企业产值常年徘徊在3亿元。在梁徐街道鼓励与支持下,去年底天力铁

芯花费近3000万元引进3条自动化横剪剪切线,不仅大大降低用人成本,还进一步提升生产工艺,成功打开东南亚、中东等地市场。苏正朋说:“今年,公司持续加大技改投入力度,用创新驱动发展,在新质生产力赋能下,成功打开海外市场。截至10月份,公司产值已达4.6亿元,同比增长10%。在一个个国际大订单带动下,企业全年产值有望突破6.5亿元,为地方经济发展贡献力量。”

项目是经济发展的“压舱石”。近年来, (下转4版)

高质量发展调研行

我区召开一揽子增量政策落实工作专题会

本报讯(记者 刁晓玉 刘钰婷)11月12日,区委副书记、区长钱军主持召开一揽子增量政策落实工作专题会,强调要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平经济思想,落实好国家一揽子增量政策及省市配套政策,吃透吃准政策精神,全力抓好项目谋划,切实把政策红利转化为发展动力,推动姜堰经济社会高质量发展。

钱军指出,国家一揽子增量政策涉及面广、含金量高,为我们做好经济工作注入了强劲动力。各有关部门要迅速吃透政策,弄清政策方向、项目标准、上报口径等,紧密结合姜堰实际,明确工作重点,抓好项目申报。要精心组织入库,紧盯时间节点,细排入库顺序,做好提前量,掌握主动权,谋划储备一批质量高、投向准的项目,力争更多项目纳入规划盘子。要科学开展上报,注重保障资金平衡,把好隐债关、配套关、债务关,突出紧迫性、可行性、经济性,提升项目申报成功率。要加强跟踪对接,按照要求确保项目应报尽报,为扩大有效投资提供资金保障,高效推动一揽子增量政策落地见效。

会上,区发改委汇报总体情况及项目情况;区工信局、住建局、农业农村局、民政局、财政局等部门围绕政策导向的研判、项目安排、申报事项等内容提出意见建议。

江苏兆铝:瞄准“全智能”目标 做实“高质量”发展



本报讯(记者 王苏闽)日前,在江苏兆铝金属制品有限公司自动化车间,记者看到生

产线上的机器正在井然有序地运转。偌大的车间内,只有几十名工人穿梭于生产线间,曾

经依赖大量人力的生产线,如今在自动化设备加持下,效率大幅提升。

蒋亚东是该公司生产经理,今年是他在工作第十年,负责CNC编程以及产品系统参数优化等工作,目前正和团队尝试研发新代码,希望能为公司智能化出力。他介绍道:“产品之前都是用手编写程序的,希望未来能通过三维软件把产品参数等导入电脑,智能化生成CNC代码,再导入机床,直接读取相关数据,进行操作。”

江苏兆铝金属制品有限公司是以专业铝工业型材为主的铝型材/铝制品生产厂家, (下转4版)

扬州大学医学院与姜堰中医院、曙光集团 党建引领聚合力 三方共建促发展

本报讯(记者 潘俊 柳博耀)11月12日,扬州大学医学院、姜堰中医院、曙光集团三方党组织举行党建共建签约仪式。

扬州大学医学院作为苏中地区医药人才培养的摇篮,学科门类齐全,师资队伍强大,科创能力一流。姜堰中医院作为苏中地区第一家县级三甲中医院,充分发挥中医药独特优势和作用,保障人民群众生命健康安全。曙光集团是一家专业生产石油钻杆的高新技术企业, (下转4版)

区住建局坚持绿色生态发展理念

“绿色建筑”擦亮“生态低碳”城市名片

本报讯(通讯员 蒋春才 特约记者 钱雪)日前,区住建局与江苏绿导节能科技有限公司签订姜堰绿建管理系统维护补充协议,为我区绿色建筑事业发展夯实数据基础。

“绿色建筑”是指在全生命周期内节约资源、保护环境、减少污染,为人们提供健康、适用、高效的使用空间,最大限度地实现人与自然和谐共生。今年以来,区住建局坚持绿色生态

发展理念,以绿色建筑发展为抓手,深入开展绿色建筑创建行动,全力推进城市生态建设迈上新台阶。

截至目前,全区城镇绿色建筑占新建建筑比例为100%,新增民用建筑绿色建筑面积40.8万平方米,其中2个项目获得二星设计(预评价)标识,5个项目获得一星设计(预评价)标识。

刚柔并济,护航项目建设。区住建局积极推行重点项

目“绿色通道”和“容缺受理”等贴心服务,最大限度地保障各类重点项目绿色审验全流程“最多跑一次”;牵头搭建绿色建筑信息平台,鼓励装配式设计、生产、施工等各方主体成立装配式行业协会,为企业提供政策咨询、技术交流、业务合作等一站式服务,推进绿色省市示范项目建设。

全程把控,提升管理质效。 (下转4版)

区民政局机关党委 与民革姜堰基层委开展共建活动

本报讯(记者 吕阳)11月12日,区民政局机关全体党员和民革姜堰基层委部分党员到杨根思烈士陵园,开展组织共建和政治学习。

在杨根思烈士雕像前,大家整齐列队、鞠躬默哀,表达对英烈的深切缅怀和崇高敬意。跟随讲解员的脚步,大家参观杨根思烈士史料陈列馆、杨根思纪念馆,瞻仰烈士衣冠冢, (下转4版)